



SICHERHEITSINFORMATIONEN

SAFETY INFORMATION

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

DE Sicherheitsinformationen

CZ Bezpečnostní informace

HU Biztonsági információk

EN Safety information

SK Bezpečnostné informácie

SL Varnostne informacije

IT Informazioni sulla sicurezza

FR Informations sur la sécurité

WWW.BRENNENSTUHL.COM



1. Produktinformationen / Product information / Informazioni sul prodotto

Produktname / Designation / Designazione:

Lampenfassung E27 mit PIR 360°

Lamp socket E27 with PIR 360°

Porta lampada E27 con rilevatore di movimento 360°

Artikelnummer / Item no / Art.No: 1179910

EAN: 4007123301621

Verwendungszweck / Usage / Uso previsto:

Robuste Leuchte mit Fassung E27 für Leuchtmittel bis max. 60W, LED-kompatibel.

Robust luminaire with E27 socket for bulbs up to max. 60W, LED-compatible.

Robusto apparecchio con attacco E27 per sorgenti luminose fino a max. 60W, compatibile con LED.

Hersteller / Manufacturer / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland

Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com

service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Technische Daten / Technical data / Dati tecnici

Leistung / Power / Potenza: 60 W

Gesamtlichtstrom / Total luminous flux / Gesamtlichtstrom / Flusso luminoso totale: —

Farbtemperatur / Colour temperature / Temperatura del colore: —

Typ Leuchtmittel / Type Light source / Tipo Sorgente luminosa: E27

Schutzart / Protection class / Classe di protezione (IP): IP20

Energieeffizienzklasse / Energy efficiency class / Classe di efficienza energetica: —

Kabellänge / Cable length / Lunghezza del cavo: —

Stecksystem Stecker / Type of plug / Sistema di spine: —

Nenneingangsspannung / Rated voltage / Tensione nominale: 230 V

Mit Bewegungsmelder / With movement detector / Con rilevatore di movimento: ✓

Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 12x6x6

Produktgewicht netto / Weight / Peso netto (kg): 0.07

3. Sicherheitshinweise / Safety instructions / Istruzioni di sicurezza

* Do not exceed the maximum permissible wattage of the light to avoid overheating and damage.

* Use E27 lights in dry indoor areas only, unless they are specifically designed for damp rooms or outdoor use.

* Always disconnect the power supply before replacing the lamp to avoid the risk of electric shock.

* Die maximal zulässige Wattzahl der Leuchte nicht überschreiten, um Überhitzung und Schäden zu vermeiden.

* E27-Leuchten nur in trockenen Innenbereichen verwenden, es sei denn, sie sind speziell für Feuchträume oder den Außenbereich ausgelegt.

* Vor dem Austausch der Lampe stets die Stromzufuhr trennen, um das Risiko eines Stromschlags zu vermeiden.

* Non superare la potenza massima consentita della lampada per evitare surriscaldamenti e danni.

* Utilizzare le lampade E27 solo in ambienti interni asciutti, a meno che non siano specificamente progettate per ambienti umidi o per uso esterno.

* Scollegare sempre l'alimentazione prima di sostituire la lampada per evitare il rischio di scosse elettriche.



1. Informace o výrobku / Informácie o výrobku / Informations sur les produits

Název produktu / Názov produktu / Nom du produit:

Patice E27 s PIR 360°
Objímka E27 s PIR 360°
Douille de lampe E27 avec PIR 360

Prod. číslo / Prod. číslo / Numéro d'article: 1179910

EAN: 4007123301621

Využití / Využitie / Motif de l'utilisation:

Robustní svítidlo s paticí E27 pro světelné zdroje do max. 60 W, kompatibilní s LED.
Robustné svietidlo s päticou E27 pre svetelné zdroje do max. 60 W, kompatibilné s LED.
Luminaire robuste avec douille E27 pour ampoules jusqu'à 60W max., compatible avec les LED.

Výrobce / Výrobca / Fabricant:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Technické údaje / Technické údaje / Spécifications techniques

Výkon / Výkon / Puissance: 60 W

Celkový světelný tok / Celkový svetelný tok / Flux lumineux total: –

Teplota barev / Teplota farieb / Température de couleur: –

Typ světelného zdroje / Typ zdroja svetla / Type d'ampoule: E27

Třída ochrany / Trieda ochrany / Classe de protection (IP): IP20

Třída energetické účinnosti / Trieda energetickej účinnosti / Classe d'efficacité énergétique: –

Délka kabelu / Dĺžka kábla / Longueur du câble: –

Zástrčkový systém vidlice / Zástrčkový systém vidlice / Système de connexion fiche: –

Jmenovité vstupní napětí / Nominálne vstupné napätie / Tension d'entrée nominale: 230 V

S detektorem pohybu / S detektorom pohybu / Avec détecteur de mouvement: ✓

Rozměry výrobku / Rozmery výrobku / Dimensions (cm): 12x6x6

Čistá hmotnost výrobku / Čistá hmotnosť výrobku / Poids net (kg): 0.07

3. Bezpečnostní pokyny / Bezpečnostné pokyny / Instructions de sécurité

* Nepřekračujte maximální přípustný příkon světla, aby nedošlo k jeho přehřátí a poškození.

* Svítidla E27 používejte pouze v suchých vnitřních prostorách, pokud nejsou speciálně určena pro vlhké místnosti nebo venkovní použití.

* Před výměnou žárovky vždy odpojte přívod napájení, abyste předešli riziku úrazu elektrickým proudem.

* Nepřekračujte maximální povolený příkon svetla, aby ste zabránili prehriatiu a poškodeniu.

* Svetlá E27 používajte len v suchých vnútorných priestoroch, pokiaľ nie sú špeciálne určené do vlhkých miestností alebo na vonkajšie použitie.

* Pred výmenou lampy vždy odpojte napájanie, aby ste predišli riziku úrazu elektrickým prúdom.

* Ne pas dépasser la puissance maximale autorisée du luminaire afin d'éviter toute surchauffe et tout dommage.

* N'utiliser les lampes E27 que dans des espaces intérieurs secs, à moins qu'elles ne soient spécialement conçues pour des pièces humides ou pour l'extérieur.

* Toujours couper l'alimentation électrique avant de remplacer la lampe afin d'éviter tout risque de choc électrique.



1. Termékinformáció / Informacije o izdelku

Termék neve / Ime izdelka:

E27-es lámpafoglatat PIR 360°-os PIR-rel

Vtičnica E27 s PIR 360°

Tételszám / Številka artikla: 1179910

EAN: 4007123301621

Rendeltetésszerű használat / Predvidena uporaba:

Robusztus lámpatest E27 foglalat max. 60 W-os fényforrásokhoz, LED-kompatibilis.

Robustna svetilka z vtičnico E27 za svetlobne vire do največ 60 W, združljiva z LED.

Gyártó / Proizvajalec:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland

Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com

service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Műszaki adatok / Tehnični podatki

Teljesítmény / Učinkovitost: 60 W

Teljes fényáram / Skupni svetlobni tok: —

Színhőmérséklet / Barvna temperatura: —

Típus Fényforrás / Vrsta Svetlobni vir: E27

Védelmi osztály / Zaščitni razred (IP): IP20

Energiahatékonysági osztály / Razred energetske učinkovitosti: —

Kábel hossza / Dolžina kabla: —

Dugórendszer Dugó / Sistem vtičev: —

Névleges bemeneti feszültség / Nazivna vhodna napetost: 230 V

Mozgásérzékelővel / Z detektorjem gibanja: ✓

Termék méretei / Dimenzije izdelka (cm): 12x6x6

A termék nettó súlya / Neto teža izdelka (kg): 0.07

3. Biztonsági utasítás / Varnostna navodila

* A túlmelegedés és a károsodás elkerülése érdekében ne lépje túl a lámpa maximálisan megengedett teljesítményét.

* Az E27-es lámpákat csak száraz beltéri helyiségekben használja, kivéve, ha kifejezetten nedves helyiségekre vagy kültéri használatra tervezték őket.

* A lámpa cseréje előtt mindig húzza ki a tápegységet, hogy elkerülje az áramütés veszélyét.

* Ne prekoračite največje dovoljene moči luči, da se izognete pregrevanju in poškodbam.

* Svetila E27 uporabljajte samo v suhih notranjih prostorih, razen če so posebej zasnovana za uporabo v vlažnih prostorih ali na prostem.

* Pred zamenjavo svetilke vedno odklopite napajanje, da se izognete nevarnosti električnega udara.